
Předběžné výsledky 3. kola LO 2024/25

Hádanky – 3. kolo
15 bodů –   Drdel Stanislav, Husar Ivo, Jakubček Igor, Járová Jana, Jemelík Vladimír, Kousal
Bohdan, Kožušník Milan, Paďour Peter, Pavelka Jan, Radouš Miroslav, Říha Antonín, Štefek
Petr,  Turek Miroslav, Vojník Dušan;  14 – Haman Petr,  Jalůvka Rostislav, Ota Václav, Turek
Ján, Vodičková Jana;  13 –  Rusá  Dagmar;   11 – Hučín Jan;  7 – Kopřiva Jiří;  6 – Janek
Daniel; 3 – Vagaiová Dana.

Hádanky po 3. kole
45 bodů –  Drdel,   Jakubček,  Jemelík, Kousal,  Paďour, Radouš, Říha, Štefek,  Turek M.,
Vojník; 44 Haman, Husar, Jalůvka, Kožušník, Ota,  Pavelka, Turek J.; 42 – Járová; 39 – Rusá,
Vodičková; 36 – Hučín; 28 – Janek; 25 – Kopřiva;  22 – Vagaiová.

Hádanka číslo 6 byla autorsky řešena pouze jedním řešitelem, ostatní, kteří uvedli místo  Gal
Gadot  herečku Lavat, ev. A. Lavat, získávají bod za alternativní řešení.

Křížovky – 3. kolo  
0 ztrátových bodů –  Bednář  Lubor,  Bonaventura Štěpán,  Brož  Bohumil,  Drdel  Stanislav,
Gášek Josef,  Haman Petr, Hroz Miroslav, Husar Ivo,  Jakubček Igor, Jaroš Jaroslav, Járová
Jana, Jemelík Vladimír, Klusáček Jiří, Kopřiva Jiří,  Krupička Jan,  Mikuš Marian, Nack Petr,
Ota Václav, Podzemský Pavel, Ryška Jaroslav, Struňák Juraj, Štefek Petr, Turek Ján,  Valíček
Petr,  Vlášek  Jiří,  Vojník  Dušan,  Žačok  Radoslav;  1  –  Sebera  Břetislav,  Sklenka  Marián,
Vašinka Jan;  2 –  Dedera František, Kučera Josef, Turek Miroslav; 3 –  Havel Jan, Šebesta
Stanislav;   4 –  Škrobák Jan.

Křížovky po 3. kole 

0 ztrátových bodů – Brož, Drdel, Haman, Husar, Jakubček, Jaroš, Járová, Jemelík, Klusáček,
Kopřiva,  Mikuš,  Nack, Ota,  Podzemský,  Štefek,  Vlášek,  Vojník,  Žačok;  1 – Valíček;   2 –
Struňák, Vašinka; 4 – Gášek,  Turek J.; 5 – Sebera; 6 – Sklenka, Turek M.;  8 – Bonaventura
Š.,  9 – Dedera, Ryška; 10 – Bednář, Hroz; 11 – Havel, Kučera; 19 – Šebesta;  105 – Krupička;
106 – Slabý; 109 – Bonaventura D.; 111 – Škrobák.

Křížovka byla řešena vcelku bez problémů, nejčastější chybou byl výraz H/ 5 – ŠKOP. Tři
řešitelé řešení neposlali.

Logika – 3. kolo
18 bodů – Bednář Lubor, Brož Bohumil, Bulín Stanislav, Haman Petr,  Járová Jana,  Konečný
Jiří,   Kučírek Petr,  Máchová Lenka, Matějková Martina,   Mrázová Hana,  Plachý Bohuslav,
Průša Pavel, Spáčil Jiří, Vacek Vladimír;  16 – Buchta  Karel, Černá Kristina, Husar Ivo, Janek
Daniel, Jemelík Vladimír, Kopřiva Jiří, Krupička Jan,  Milka Dalibor, Pech Ladislav, Seidlová
Romana, Vodičková Jana, Vychovaly Pavol; 15 – Cily Imrich; 14 – Dortová Zuzana.

Logika po 3. kole
55  bodů – Bednář, Brož, Haman, Konečný, Kučírek, Máchová, Matějková,  Mrázová, Plachý,
Průša, Spáčil, Vacek; 53 – Buchta, Husar, Járová, Jemelík,  Pech,Vodičková, Vychovaly; 52 –
Bulín, Cily; 51 – Janek, Kopřiva, Krupička, Milka, Seidlová; 49 – Černá; 47 – Dortová. 



Úlohy byly většinou řešeny. Vím, že pentomina měla víc řešení, ale vycházela jsem z toho, že
řešitelé budou mít radost, pokud úlohu nějak vyřeší (aspoň já bych měla). Proto získává body
každý řešitel, který úlohu poslal. U úlohy č.2 přišlo několik jiných řešení. Body zatím řešitelé
připsané nemají, ale po posouzení konzultantem jim je ev. připíšu. Řešením bylo č. 85 a vzorec
-1 x 2,5.  
Úlohy č. 1 – 5 – Věra Kučavová, 6, 8 a 9 – Miroslav Turek, 7 – Jana Vodičková)
 
                                                                          

          Věra K.                                                                 


